



# Pályázat Kémia Szakterületi koordinátor tisztségre

---

“Őrizkedjünk azoktól, akik lekicsinylik  
törekvéseinket! A törpék mindig így  
tesznek, míg az igazán nagyok azt  
éreztetik velünk, hogy mi is azzá  
válhatunk.” Mark Twain

Balogh Dániel Kémia BSc





## 1 Bemutakozás

Balogh Dániel vagyok harmad éves vegyész szakirányos, kémia BSc szakos hallgató. 1993.09.17. születtem Debrecenben. A középiskolát itt végeztem, a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziumában. 2012 óta vagyok az ELTE TTK hallgatója.

Érdeklődésem a szakterületi élet iránt már a gólyatábor után elkezdődött. Ennek kiteljesedésének érdekében részt vettem a mentorképzésben, amit sikeresen teljesítettem, így mentori tevékenységemmel próbáltam hozzájárulni mind a szakterület, mind a HÖK fejlődéséhez. 2013 tavaszán a Választási Bizottság tagjaként követhettem végig egy szavazást nagyon sok tapasztalatot szerezve, azóta kétszer voltam DÖK VB tag is, ahol kamatoztatni tudtam e tapasztalatokat. 2013 őszétől 2015 márciusáig a kémia szakterület szavazati joggal rendelkező delegáltja voltam a Kari Ösztöndíjbizottságban, így aktívan részt vettem a szociális ügyekkel felmerülő problémák megoldásában. Miután lemondtam a delegáltságomról, próbáltam ugyanolyan aktív maradni és segíteni a KÖB munkáját, de utóbbi pár hétben erre már nem volt időm. Az elmúlt egy évben már betölthettem a kémia szakterületi koordinátor tisztséget, így szeretném az elkezdett munkát tovább vinni és egy megfelelő utódot kinevelni.

## 2 Motiváció

Egy év alatt sok mindent tapasztal az ember. Ezeket a tapasztalatokat szeretném kamatoztatni a szakterület további fejlődésében, illetve tovább adni az utódomnak. Szeretném a szakterületi csoport tagjait tovább motiválni, hogy vállaljanak részt a Hallgatói Önkormányzat (továbbiakban HÖK) munkájában. Szeretném, ha ezután is megfelelően tudnánk képviselni a hallgatók tanulmányi és ösztöndíjakkal kapcsolatos érdekeit.

## 3 Tervek

### 3.1 KÉKó

Továbbra is fontos eleme a szakterületnek az ingyenes kémia korrepetálás. Koncz Benedek KÉKó-koordinátor irányítása alatt fejlődésnek indult a szervezet, ezután is számítok a munkájára, hogy közösen tökéletesítsük az eddig rendszert.



Célom, hogy nyáron új oktatókat toborozzunk az elsőévesek közül, és hogy ősszel ismét egy sikeres felkészítést szervezzünk a kritérium dolgozatra.

### **3.2 Kommunikáció**

Az eddigi pályázataimnak mindig része volt a kémiás honlap rendbe rakása és felélesztése. Ezt alaposan átgondoltam, és úgy vélem, hogy nincs igény még egy kommunikációs felület létrehozására. A levelező listákon, Facebook-oldalon és az évfolyam csoportokban minden információról időben értesülhetnek. Természetesen ehhez továbbra is aktívan kell kezelni az összes felületet.

### **3.3 Tudományos munka**

Fontos feladatomban tartom, hogy az egyetem során minél több hallgató tudja kihasználni a Tudományos Diákkör által kínált lehetőségeket. Ezt jó magam is ki szoktam minden előadásomban hangsúlyozni, illetve a szakos előadáson a mentorok figyelmét is fel fogom erre hívni, hogy ebbe az irányba terelgessék a gólyákat, és akár az évfolyamtársaikat is.

### **3.4 Bevonás és csapatépítés**

Akár csak a HÖK, úgy a szakterület életében is fontos az utánpótlás. Jön a nyár, jön a gólyatábor, ahol új lelkes hallgatóknak lehet felhívni a figyelmét a szakterületen folyó munkára, hogy milyen lehetőségeik vannak, és hogy ezzel milyen képességeiket tudják esetleg fejleszteni.

A gólyák lelkesedésén kívül a jelenleg elsőéves hallgatók aktív részvételére is számítok majd, mind a szakterületi életben belül, mind a HÖK-ön belül. Feladatomban érzem, hogy ebben minél jobban segítsen és motiváljam őket.

### **3.5 A HÖK és a szakterület**

Az elmúlt egy évben sok minden történt, de alapvetően úgy gondolom, hogy a HÖK tekintélye a hallgatók felé továbbra is romokban. Ezen mindenképp szeretnék változtatni, hiszen mi a hallgatókért vagyunk.



#### 4 **Összegzés**

Az elmúlt egy év során, mint említettem is sok mindent megtapasztalhattam és lassan eljön az ideje, hogy ezeket a tapasztalatokat majd átadjam, egy lelkes jelentkezőnek. A szakterületi koordinátori tisztséget, ha megválasztotok, akkor az őszi derekáig szeretném betölteni, közben a lelkes utódot felkészíteném, és jó pár feladatot együtt végeznénk el, hogy képbe kerüljön.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomban, kérdéseid szívesen várom e-mailben vagy személyesen is.

**Tisztelettel,**

**Balogh Dániel**

[baloghdani930917@gmail.com](mailto:baloghdani930917@gmail.com)